

MEGHÍVÓ

ILIAS keretrendszer a tehetséggondozás és az e-learning szolgálatában

Workshop informatika szakos tanároknak

a Gábor Dénes Tehetségpont (GDT), a Magyar ILIAS Közösség Egyesület (MIKE) és az Informatika-Számítástechnika Tanárok Egyesülete (ISZE) Tehetségpont közös szervezésében

A WORKSHOP CÉLJA:

Célunk, hogy a tehetséggondozás informatikai háttérű támogatásának egy szeletét bemutassuk az érdeklődő tanárok számára. Ma az oktatásban egyre több említést kap a személyre szabott oktatás; ez különösen fontos, és a gyakorlatban többször alkalmazott a tehetséggondozás területén. Az ILIAS keretrendszer lehetőséget ad arra, hogy a tehetséggondozás egymástól akár térben távoli szereplői egy felületen találkozzanak, megosszák tapasztalataikat, önállóan és csoportosan tanuljanak, az ifjú tehetségeket a mentoraik személyre szabottan segítsék, ugyanakkor a közös ügyekben egy hálózatos csapattá váljanak. A műhely során ehhez a komplex munkához szeretnénk eszközöket, módszereket és a napi gyakorlatban alkalmazható ötleteket, megoldásokat, praktikumokat nyújtani.

IDŐPONT: 2012. január 26. (csütörtök) 14:00-18:00

HELYSZÍN: Gábor Dénes Főiskola, Bp., Mérnök u. 39.
Neumann János terem, 15., 16. és 17. gépterem

REGISZTRÁCIÓ 13:30-14:00-ig az Aulában, konferenciacsomag átadása.

A WORKSHOP FŐVÉDNŐKEI:

Dr. Zárda Sarolta, a GDF rektora és

Dr. Vári Kakas István, a GDF általános rektorhelyettese

A workshop házigazdái: Fülöp Márta Marianna (ISZE) és Dr. Gambár Katalin (GDF)

TISZTELETBELI VENDÉGEK: Prof. Csermely Péter, a MATEHETSZ elnöke • Prof. Szendrő Péter, az OTDT elnöke, az NTT alelnöke • Havass Miklós, az NTT alelnöke • Bajor Péter, a GÉNIUSZ projektmenedzsere • Dr. H. Nagy Anna, az ELTE Pedagógikum Tehetségpont elnöke • Dr. Kőrös Andrásné Dr. Mikis Márta, az ISZE elnöke • Dr. Szvathné Dr. Szalay Márta, az OFI főigazgatóhelyettese • Dr. Gyarmathy Éva, az ISZE Tehetségsegítő Tanácsának elnöke • Nyerkiné Alabert Zsuzsanna, a KUTOSZ elnöke

PROGRAM

WORKSHOP INFORMATIKA SZAKOS TANÁROKNAK

13:30–14:00 REGISZTRÁCIÓ

14:00–15:30 PLENÁRIS ELŐADÁSOK (Neumann terem)

14:00 **KÖSZÖNTŐ:** Dr. Zárda Sarolta a Gábor Dénes Főiskola rektora

14:05-14:25 Nyitó előadás:

Dr. Bánhidi Sándorné és Fülöp Márta Marianna:
Informatika tanárokkal a tehetségekért
– az ISZE Tehetséghálozata

14:25-14:45 **Budai Attila:** ILIAS szolgáltatások,
GDF-es tapasztalatok

14:45-15:05 **Kaczur Sándor:** WEB-programozó Diákműhely
ILIAS-os tapasztalatainak összefoglalója

15:05-15:30 **Berecz Antónia:** 3D Grafika Diákműhely
ILIAS-szal, esettanulmány

SZÜNET – 30 perc (pogácsa, üdítő, kávé, csoportok szervezése)

16:00–18:00 MŰHELYFOGLALKOZÁSOK (15-ös, 16-os gépterem)

Építsünk kurzust a gyakorlatban!

vezeti: Szász Antónia és Petákné Balogh Anikó

Programozás gyakorlat ILIAS kurzussal

vezeti: Kaczur Sándor és segítői

18:00

ZÁRSZÓ: Dr. Vári Kakas István, a GDF általános rektorhelyettese